

په‌له: فضا برای حضور ستارگان باز است

په‌له حضور ستاره‌ای چون رونالدینیو در تیم‌ملی‌برزیل را عملی در جهت قدرتمندتر شدن این‌تیم‌عنوان کرد. بازیساز برزیلی تیم فوتبال میلان از آغاز سال ۲۰۰۹ میلادی توسط دونگا به تیم‌ملی‌برزیل دعوت نشده‌است اما نمایش اخیر او در

تیم ایتالیایی سبب شده تا هواداران برزیل از مریبان بخواهند این بازیکن را به تیم‌ملی کشورشان دعوت کنند. این در حالی‌است که عده‌ای می‌گویند برزیل با رهبری کاکا، عملکرد تیمی بهتری نسبت به سال ۲۰۰۶ دارد. برزیل در مرحله‌یک‌چهارم‌نهایی آن رقابت‌هامقابل فرانسه شکست‌خور دو از دور مسابقات کنار رفت. په‌له بر این باور است که فضا برای حضور ستارگان در تیم‌ملی‌برزیل باز است. به عقیده اسطوره فوتبال برزیل، ترکیب رونالدینیو، کاکا و روبینیو می‌تواند به قدرتمندتر شدن تیم‌ملی این کشور بیانجامد. روبینیو هفته گذشته برای حضور در تیم سانتوس به برزیل بازگشت به این امید که بتواند جایی در تیم‌ملی کشورش در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۱۰ داشته باشد.

کوتاه‌از دنیای فوتبال

سوء استفاده از وضعیت

یوونتوس

مدافع یوونتوس درواکنش به حملات مطبوعات ایتالیا گفت: خیلی راحت می‌شود از همه چیز انتقاد کرد. فابیو کاناوارو تصریح کرد: یوونتوس روزهای خوبی را تجربه نمی‌کند و این راه همه‌ما می‌دانیم اما درست نیست عده‌ای از خبرنگاران از این وضعیت سوء استفاده کنند و به‌سود روزنامه‌خود مطلب کذب بنویسند. وی ادامه داد: تقریبا در هر تمرین یک درگیری شدید بین بازیکنان یوونتوس رخ می‌دهد. این را روزنامه‌ها می‌گویند اما هرگز صحت‌ندارد و ما که مواضع بسیار بحرانی را تجربه‌می‌کنیم حتی فرصت تکذیب این اخبار کذب را هم نداریم.

ژرتس در راه ساحل عاج

برخی منابع رسانه‌ای از احتمال حضور سرمربی اسبق المپیک مarse می‌به عنوان مسئول فنی آتی تیم ملی ساحل عاج خبر دادند. روزنامه‌های لیبراسیون و لوفوت گزارش کردند اریک ژرتس مذاکراتی با فدراسیون ساحل عاج انجام داده‌است. بر این اساس فعالیت این مربی بلژیکی با تیم الاتحاد عربستان تا سه هفته دیگر بخاطر خاتمه فصل باشگاهی به آخر خواهد رسید و این مربی امکان حضور درپستی تازه همچون سرمربی تیم ساحل عاج را خواهد داشت. در یک هفته اخیر پس از طرح بحث عزل احتمالی وحید هلیل هودزیج از پست سرمربیگری تیم مذکور بخاطر کسب عدم‌نتایج دلخواه در رقابت‌های پایان گرفته جام ملت‌های آفریقا ۲۰۱۰، گزینه‌های دیگر همچون فیلیپ تروسیه به عنوان نامزد جانشینی مطرح شدند.

انتقاد از داور

بازی‌ساز شماره یک بارسا به شدت از نحوه قضاوت داور بازی باگتفه انتقاد کرد. اندرس اینیستا گفت: ویتینیس (داور دیدار بارسلونا و گتافه) به عمد تیم ما را نابود کرد. هواداران بارسلونا مرا می‌شناسند و می‌دانند که عادت ندارم در مورد داوروی صحبت کنم و بهانه بیابورم اما داور ما را از بین برد.

وی افزود: در این بازی توره و آلوژ با دو خطای شدید بازیکنان گتافه مصدوم شدند اما او در یک مورد حتی کارت زرد هم به آنها نشان نداد.

اهدای توپ طلای مسی به موزه

کسانی که از روز شنبه به بعد به موزه باشگاه بارسلونا بروند، با یک سورپرایز دلنشین مواجه می‌شوند. روز شنبه و پیش از برگزاری دیدار دو تیم بارسلونا و گتافه، ستاره آرژانتینی تیم کاتالان، توپ طلایی را که در سال ۲۰۰۹ از سوی مجله فرانس فوتبال دریافت کرده بود را به موزه باشگاه بارسلونا برد و در ویتترین ویژه‌ای قرار داد. در زمان اهدای این توپ طلا، مسی با تعدادی از هواداران که در آن لحظه در موزه بودند نیز عکسهایی به یادگار گرفت و بدین ترتیب از روز شنبه به بعد هواداران خواهند توانست این جایزه ارزشمند را در موزه نوکمپ تماشا کنند.

البته این اولین باری نیست که مسی چنین کاری را انجام می‌دهد، پیش از این و زمانیکه این ستاره پنج‌هزارمین گل رقابتی لالیگارا به‌ثمر رسانده بود نیز جایزه‌ای را به این منظور دریافت نمود و آن را به موزه نوکمپ اهدا کرد.

پیش از این ریستو استویچکوف نیز توپ طلایی که در سال ۱۹۹۴ کسب کرده بود را نیز به موزه باشگاه کاتالان هدیه کرده که توپ طلای مسی در کنار این ستاره بلغارستان قرار خواهد گرفت.

مسئولان یوفا تاکید فراوانی داشتند تا سیدبندی این دوره از رقابت‌ها به‌سان سیدبندی دوره قبلی باشد. این ماجرا انتقادات تعدادی از سرمربی‌های کشورهای مختلف را به همراه داشت و البته مراسم در غیاب برخی از مریبان بزرگ دنبال شد.

بزرگ‌ترین غایب این مراسم، مارچلو لیپی بود که دلیل غیبت خود در این مراسم را بدین گونه تشریح کرد: «روزهای یکشنبه رقابتی لیگ ایتالیا برگزار می‌شود و مهمترین مسئولیت من تماشای بازی بازیکنانی است که به‌زودی راهی جام جهانی خواهند شد.» پلاتینی نیز در صحبتی‌های در پاسخ به لیپی اعلام کرد: «لیپی آزاد است تا خودش در این رابطه تصمیم‌گیری کند ولی تقویم و

لئوناردو: تیمی‌ساز مانده‌می‌شده مقابل‌ما قرار داشت

دیدار دو تیم میلان و بولونیا با تساوی بدون گل به پایان رسید و لئوناردو مربی برزیلی میلان در صحبتی‌ای از عدم گلزنی تیمش سخن گفته‌است. در پایان این دیدار، لئوناردو در صحبتی‌ای به اسکای سپورتس گفت: «این اولین بار در طول رقابت‌های این فصل نیست که تیم ما برای رسیدن به گل در جریان یک دیدار تلاش می‌کند. عصر یکشنبه ما عملکرد به مراتب بهتری نسبت به قبل به نمایش گذاشتیم ولی تیمی آماده و سازماندهی شده به نام بولونیا مقابل ما قرار داشت.»

لئوناردو ادامه داد: «ما همه کارها را به بهترین نحو ممکن انجام دادیم ولی امشب یکی از آن شبهایی بود که توپ تحت هر شرایطی وارد دروازه نمی‌شد. اصلا نمی‌توانم از شاگردانم انتقاد کنم، چرا که آنها نهایت تلاش خود را به کار گرفته و با جان و دل بازی کردند تا برای تیم امتیاز کسب کنند که تنها یک امتیاز نصیب ما شد.» میلان با کسب تساوی مقابل اینتر، دو امتیاز حساس را از دست داد تا فاصله‌اش در جدول رقابت‌های سری آ، با اینتر صدرنشین به ۱۰ امتیاز برسد.

◆◆◆ فوٲبال در جهان

فان مارویک نگران نیست

پس از انجام قرعه‌کشی گروه‌بندی رقابتی‌های مرحله‌مقدماتی یورو ۲۰۱۲، هلند با سوئد، مجارستان، فنلاند، مولداوی و سن مارینو همگروه شده‌است. ولی مربی نارنجی‌ها نگرانی چندانی در مورد حرفیان تیمش ندارد. فان مارویک در صحبتی‌های در این رابطه گفت: «در حال حاضر فکر کردن راجع به شرایط، تا حدودی سخت‌است.

اولین بازی ما محدودشش ماه دیگر برگزار خواهد شد و باید بگویم که فعلا تمرکزمان را بر روی رقابتی‌های جام جهانی قرار داده‌ایم. البته بر ایمان بسیار هیجان‌انگیز است که مقابل تیم اروین کومین (مجارستان) قرار می‌گیریم. سوئد، فنلاند و مجارستان تیمهای صاحب‌نامی هستند و مولداوی و سان مارینو تیمهای رده‌دوم گروه‌می‌باشند.» مربی هلند ادامه داد: «ما باید بحرفیانمان را دست‌کم بگیریم. البته حس می‌کنم که کم‌ایکی از مدعیان اصلی رسیدن به مرحله‌نهایی این رقابتها از این گروه هستیم. البته هیچ دلیل خاصی برای اینکه بخواهیم از حرفیان برترسیم ندارم. در حال عادی ما باید بتوانیم ر واثر رقابتی‌های یورو ۲۰۱۲ شویم.»

مقدماتی جام ملت‌های اروپای ۲۰۱۲

انگلستان– ولز: جدال دورقیب دیرینه



قدرتمند هستند.»

ابراز خرسندی توشاک

تیم‌ملی ولز در مرحله مقدماتی جام جهانی مغلوب آلمان و روسیه شد و توشاک از اینکه تیمش با دو تیم مزبور همگروه نشده ابراز خرسندی کرد: «راستش را بخواهید ما ابتدا دلمان نمی‌خواست با آلمان یا روسیه همگروه شویم.»

هدف اصلی

اوتمار هیتسفلد، سرمربی تیم‌ملی سوئیس نیز می‌گوید: «ما در گروه خوبی قرار داریم ولی حرفیان ما قدرتمند هستند. هدف اصلی ما کسب جواز صعود می‌باشد.»

گروه‌بندی مسابقات

۱– آلمان، ترکیه، اتریش، بلژیک، قزاقستان،

آنجلوتی: ما شایسته پیروزی بودیم

کارلو آنجلوتی پیروزی مقابل آرنسال را کار دشواری توصیف کرد با این حال چلسی را شایسته این برد دانست.

تیم فوتبال چلسی در استمفورد دربرج پان‌تیجه ۲ بر صفر از سد آرنسال گذشت و به صدر جدول رقابت‌های لیگ برت بازگشت.

سرمربی تیم فوتبال چلسی در نشست خبری پس از پایان بازی اظهار داشت: آرنسال به طور خارق‌العاده فوتبال تهاجمی به‌نمایش می‌گذارد و پیروزی در دیدار مقابل این تیم کار ساده‌ای نیست. البته ما شایسته پیروزی در بازی مقابل آرنسال بودیم. شماوقتی در مورد یک‌بازی صحبت می‌کنید فقط نمی‌توانید در مورد مالکیت توپ صحبت کنید. شاید آرنسانی‌ها نسبت به ما مدت زمان بیشتری صاحب میدان بودند اما فوتباله هم حمله‌هست و هم دفاع.

آنجلوتی در خصوص دیدیه دروگبا، مهاجم ساحل عاجی که در این دیدار دو گل به‌ثمر رساند، اظهار داشت: دیدیه در حال حاضر در شرایط بسیار خوبی قرار دارد. این بازیکن با یک انگیزه فوق‌العاده از رقابت‌های جام ملت‌های آفریقا بازگشته‌است.

رهبری الهام‌بخش تری

در پی پیروزی دو بر صفر چلسی بر آرنسال در داری شهر لندن که به‌بازگشت آبی‌پوشان به صدر جدول لیگ برت فوتبال انگلیس انجامید، کارلو

برنامه‌ریزی‌ها مشخص‌است.» علاوه بر لیپی، دومنشن نیز یکی از غایبان شاخص این مراسم است؛ کسی که پلاتینی واکنش شدیدی به غیبت او نشان نداده. پلاتینی در مورد غیبت دومنشن در مراسم گفت: «شاید تصمیم دومنشن برای غیبت در مراسم گروه‌بندی رقابت‌های یورو ۲۰۱۲ به این دلیل باشد که می‌داند که در پایان رقابت‌های جام جهانی ۲۰۱۰ از نیمکت مربی‌گری فرانسه کنار خواهد رفت.»
مدیرعامله پلاتینی به پرسشهایی در مورد پس گرفتن بازوبند کاپیتانی تری پاسخگو شد و اعلام کرد: «من در مورد فوتبال صحبت می‌کنم و نه در مورد زندگی شخصی افراد.»

■ **اعظم فکوری**



فعال‌ترین عضو منچستر یونایتد

مدافع فرانسوی تیم فوتبال منچستر یونایتد با حضور در تمام مسابقات فصل جاری لیگ برتر، فعال‌ترین عضو قهرمان فصل گذشته محسوب می‌شود. پاتریس اورا پس از گذشت ۲۵ هفته از فصل جاری در همه مسابقات منچستر یونایتد به میدان رفته و پرسابقه‌ترین بازیکن شایطین سرخ در سطح لیگ محسوب شده‌است. مطابق این گزارش اورا در ۲۲۲۰ از ۲۲۵۰ دقیقه ممکن برای تیم رهبری سرآکس فرگوسن به میدان رفته و ۴ بار نیز با کارت زرد داوران روبرو شده‌است. وی که ۶بازی در یکبارهای جام حذفی و جام اتحادیه انجام داده؛ اما با وجود این همه حضور و تلاش، گلی را به نام خود ثبت نکرده‌است. اورای ۲۶ساله که دراصل متولد داکار سنگال است، پیش‌تر عضو مارسلا، مونزا، نیس و موناکو فرانسه بوده‌است. پس از وی وین رونی با حضور در ۲۴ بازی و به جای گذاشتن رکورد ۲۰۴۴ دقیقه نذر دوم این فهرست به حساب می‌آید. آنتونیو والنسیا که اسمال به عنوان جانشین کریستیانو رونالدو فوق ستاره فروخته‌شده به رئال مادرید، به عضویت شیاطین سرخ درآمده در ۲۲بازی این تیم را همراهی کرده و رکورد ۱۶۴۷ دقیقه‌ای را از خود به جای گذاشته‌است.

«لو» از صعود اطمینان دارد

سرمربی تیم‌ملی فوتبال آلمان مطمئن‌است این تیم با وجود گروه سختی که در آن قرار دارد به مسابقات یورو ۲۰۱۲ صعود خواهد کرد. سایت فیفا نوشت: نایب قهرمان یورو ۲۰۰۸ پس از قرعه‌کشی مرحله مقدماتی این رقابت‌ها که یکشنبه در ورشو انجام شد در گروه نخست با تیم‌های آذربایجان، قزاقستان، ترکیه، بلژیک و اتریش هم گروه شده‌است. «یواخیم‌لو» در این باره گفت: بازی با قزاقستان و آذربایجان از نظر لجستیکی زیاد هم راحت نیست و اگرچه این گروه مشکل از تیم‌های آلمانی زبان و همچنین مریبان آلمانی است، اما آلمان و ترکیه شانس اول صعود به دور بعد هستند. سایت فیفا نوشت: مربیگری تیم آذربایجان را «برتی فوکتس» برعهده دارد که تیم آلمان را به آخرین قهرمانی خود در مسابقات یورو ۹۶ رساند و این در حالی‌است که سکان هدایت تیم قزاقستان در دستان «برند استورک» دیگر مربی آلمانی قرار دارد. پس از قرعه‌کشی، فوکتس از قرار گرفتن تیمش در این گروه ابراز خرسندی کرد و استورک نیز اظهار داشت: بیکار دیگر منتظر بازی با تیم آلمان قدرتمند هستیم، از بازی مقابل این تیم درس‌های زیادی می‌توانیم بگیریم.

افزایش دستمزد فابریگاس

این طور به نظر می‌رسد که مسئولان باشگاه آرنسال در نظر دارند تا با امضای قرارداد ۵ ساله با سسک فابریگاس، دستمزد هفتگی او را به مبلغ ۱۲۰ هزار پوند افزایش دهند. این در حالی‌است که هنوز سه سال از قرارداد این ستاره ۲۲ساله با آرنسال باقی‌است. سران توبچی‌ها در مقابل پیشنهادات متعدد سران باشگاه‌های رئال و بارسلونا برای جذب سسک فابریگاس احساس خطر کرده‌اند و آماده‌اند تا با ارائه پیشنهادی جدید از ادامه حضور سسک در رختکن تیمشان اطمینان حاصل کنند. چرا که سسک ۲۲ ساله کاپیتان و یکی از کلیدی‌ترین مهره‌های تیم ونزه محسوب می‌شود. سسک اخیرا در صحبتی‌های احتمال انتقالش به بارسا را رد نکرده و اعلام نموده که دوست دارد تا روزی برای قهرمان اروپا به میدان برود و از احتمال بازگشت قریب‌الوقوعش به رختکن تیم کاتالان سخن گفته‌است.

گروهی متعادل

مارچلو لیپی، سرمربی تیم ملی ایتالیا در صحبتی‌های اعلام کرده که گروهی که تیمش در آن قرار گرفته، گروهی متعادل است. لیپی در صحبتی‌های در این رابطه گفته: «گروه ایتالیا، گروهی متعادل است و ما با تیمهای صریحتان و اسلورونی همگروه هستیم که هر دویشان در رقابتی‌های جام جهانی حاضر خواهند بود. سایر هم گروهی‌های ایتالیا در این رقابتها، ایرلند شمالی، استونی و جزایر فارو هستند. لیپی در ادامه صحبتی‌اش به این نکته اشاره کرده که انگلیس که در دور قبلی این رقابتها (در سال ۲۰۰۸) حضور نداشت، به سخت‌ترین قرعه خورده و گروه انگلیس را سخت‌ترین گروه می‌داند. دیدارهای این مرحله از رقابتها در سپتامبر سال ۲۰۱۰ آغاز و تا اکتبر سال ۲۰۱۱ ادامه خواهند داشت. نه تیم صدرنشین گروه‌ها و به همراه بهترین تیم دوم تمامی گروه‌ها به عنوان ۱۰ده تیم برتر، به صورت مستقیم روانه مرحله نهایی این رقابتها خواهند شد.

دل بوسکه: لیختن اشتاین آسان‌ترین حریف ماست

ویسنته دل بوسکه سرمربی تیم ملی اسپانیا در صحبتی‌های اعلام کرده که از قرعه تیمش در رقابتی‌های مرحله گروهی یورو ۲۰۱۲ راضی است. اسپانیا در گروه‌ای این رقابتها با جمهوری چک، اسکاتلند، لیتوانی و لیختن اشتاین همگروه است. دل بوسکه در صحبتی‌های در رابطه با قرعه تیمش در این رقابتها گفت: «همگروهی‌های ما تیمی هستند که در رقابتی‌های جام جهانی حاضر نیستند ولی این روزها در دنیای فوتبال، فاصله میان تیمها زیاد نیست. به نظر می‌رسد که لیختن اشتاین، آسان‌ترین حریف ما باشد ولی می‌بایست مقابل سه حریف دیگر نیز دقت فراوان عمل کنیم.» مربی سابق باشگاه مادریدی در ادامه صحبتی‌های اعلام کرد که درحال حاضر اولویت او و شاگردانش رقابتی‌های جام جهانی است و در این رابطه گفت: «در حال حاضر فکر و ذکر همه ما بر روی رقابتی‌های جام جهانی متمرکز است.» اسپانیا در رقابتی‌های یورو ۲۰۰۸ به لطف تک گل فرناندو تورس به قهرمانی رسید و ماداروها به دنبال آن هستند تا بار دیگر قهرمانی دور قبیشان را تکرار کنند.



برمی‌گردد.

پلاتینی تأکید کرد: در بسکتبال، تعداد داوران از دو به سه داور و در والیبال تعداد داوران از یک به دو داور افزایش یافته‌است که امیدوارم چنین اتفاقی در دنیای فوتبال نیز رخ دهد تا اشتباهات داورى در این رشته ورزشی کاهش یابد. گروه‌بندی رقابت‌های فوتبال جام ملت‌های اروپا در سال ۲۰۱۲ میلادی در ورشو لهستان برگزار شد و تیم‌های حاضر حرفیان خود را شناختند.

بایرن مونیخ بعداز برد ۳ بر ۱ مقابل ولفسبورگ بار دیگر هواداران این باشگاه را شاد کرد و دهمین برد پیاپی خود را رقم زد. نظرات لوئیز فان گال سرمربی باشگاه بایرن مونیخ و آرین روین به شرح زیر است: لوئیز فان گال: در شروع بسیار عالی کار کردیم، اما بعداز زدن گل دوم، موقعیتهای زیادی را در اختیار حرفیان خود قرار دادیم، به نظر من ما امروز بازی خوبی از خود ارائه ندادیم، من کمی ناراحت هستم چون ما هنوز به نقطه ایده‌آل خود در هر بازی نرسیده‌ایم ما امروز بعداز دو گل زود هنگام، تیم سازماندهی شده خود را از دست دادیم و نزدیک بود که ولفسبورگ هم راضی‌مانند. ما باید هر دقیقه از بازی را تحت کنترل خود دربیابوریم. البته باید بگویم که نتیجه بازی من را راضی کرد اما عملکرد تیم خیر. آرین روین: در حقیقت امروز بازی زیاد خوبی از خود ارائه ندادیم. ولفسبورگ موقعیتهای زیادی را از دست داد، ما روحیه بالایی برای بازی نداشتیم و این اتفاق امکان دارد برای هر تیمی بیفتد، البته نتیجه بازی راضی کننده‌است اما، ما به نظر من هویشاری دفاع ما باعث شد که موقعیتهای زیاد ولفسبورگ به گل تبدیل نشود و ما برنده بازی باشیم.

فان گال و روین اظهارات